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         ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 12.03.2026 

cu ocazia şedinţei extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al oraşului Siret 
       

 

 

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

 La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Cuzencu Petru-Octavian și Sauciuc Dan-Vasile. 

     La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef 

Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior 

Compartiment pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, doamna 

Mandiuc Alina-Olivia – inspector de specialitate Compartiment pentru implementarea proiectelor 

finanțate din surse externe nerambursabile, domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul 

Urbanism și domnul Mateiciuc Ioan – coordonator Centrul Cultural „Mihai Teliman” Siret..  

      Președinte de ședință ales pentru luna martie 2026, conform HCL nr. 15 din 27.02.2026, este domnul 

consilier local Fercalo Victor-Alin. 

       Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 
 

   Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei Primarului oraşului Siret nr. 39/11.03.2026.        

               

1. Proiect de hotărâre nr. 26/11.03.2026 de aprobare Studiu de fezabilitate si indicatori la nivel de 

studiu de fezabilitate privind obiectivul de investitii "Construirea Palatului Culturii Siret, inclusiv zona 

de promenadă". 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

2. Proiect de hotărâre nr. 27/11.03.2026 de aprobare a proiectului, a cheltuielilor legate de proiect, 

"Regenerarea integrata a zonei "Centrului Orasului Siret" cod SMIS 343848. 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 28/11.03.2026 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza 

Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ,,Reabilitare drumuri, trotuare, 

extindere piste biciclete și construire parcare în orașul Siret, județul Suceava". 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

4. Proiect de hotărâre nr. 29/11.03.2026 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de 

proiect, pentru proiectul ,,Mobilitate urbană multimodală durabilă în orașul Siret, județul Suceava”, cod 

SMIS 342857. 

                                                                           Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată 

prin referatul nr. 3315/11.03.2026 al doamnei Alina-Ramona Butnariu, consilier superior Compartiment 

pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local al 

orașului Siret pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 11.03.2026.  
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       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi: 13 voturi pentru. 

        Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 26/11.03.2026 de aprobare Studiu de 

fezabilitate si indicatori la nivel de studiu de fezabilitate privind obiectivul de investitii "Construirea 

Palatului Culturii Siret, inclusiv zona de promenadă". 

                                                                                        

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

     Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan-Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric-Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).  

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de  voturi: 12 voturi pentru și 1 

vot abținere( se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert) 

  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre 27/11.03.2026 de aprobare a proiectului, a 

cheltuielilor legate de proiect, "Regenerarea integrata a zonei "Centrului Orasului Siret" cod SMIS 

343848. 

                                                                                          

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

     Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan-Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric-Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).  

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 
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Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru  

 

     Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 28/11.03.2026 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul ,,Reabilitare drumuri, trotuare, extindere piste biciclete și construire parcare în orașul Siret, 

județul Suceava". 

                                                                                          

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

     Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan-Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric-Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).  

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

     Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de  voturi: 13 voturi pentru 

       

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 28/11.03.2026 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul ,,Reabilitare drumuri, trotuare, extindere piste biciclete și construire parcare în orașul Siret, 

județul Suceava". 

                                                                                          

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

     Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan-Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric-Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).  
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Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de  voturi: 12 voturi pentru și 1 

vot abținere( se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert) 

 

Nemaifiind alte discuții, domnul consilier local fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, declară 

închise lucrările ședinței. 

 

       Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general al oraşului,                                 

         Fercalo Victor-Alin                                                                       Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                            

 

                                                                                                                   Întocmit, 

                                                                                         Carmaciv Lăcrămioara 


